Vysledky — linedrni rovnice:

NVa)la=2b)c=0;c)lc=—10; dyx=—-1;e)d=8 fla=—3 g)yeR hla=5 i) 0x=7

(nema fedeni); j) b= -2

pisemka — linearni rovnice s jednou neznamou — se zavorkami (bez zlomku) — patek 14.2.

Jak feSime rovnice?
* odstranime zlomky
* odstranime zavorky
* pouZijeme UPravy rovniC s ieso mom coms comoses

— pficténi ¢i odecteni Cisla nebo vyrazu k obéma
stranam rovnice

— vynasobeni nebo vydéleni viech ¢lenl rovnice na
obou stranach

— zaména stran rovnice

2) vzorové priklady na tabuli:
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https://www.youtube.com/watch?time continue=1&v=geOl6dAal4s&feature=emb logo



https://www.youtube.com/watch?time_continue=1&v=geOl6dAal4s&feature=emb_logo

3) Re3te v B rovnice a provedte zkousky:
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